
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 30 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del Reglamento del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me 
permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 
Jalisco, a la TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, que tendrá 
verificativo el día 20 de enero de 2026 a las 09:00 horas, en el Salón de Ex 
Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 
4, colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN 
DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 53 de sesión ordinaria de fecha 6 de enero de 2026. 
  

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Nomenclatura, Calles 

y Calzadas, para aprobación de la asignación del nombre propuesto para la 
vialidad (andador), registrada con cuenta catastral U11159 clave 078-1-D48-H9-
0135. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica 
para tapizar los asientos del camión de pasajeros con número económico 18, 
adscrito a la oficialía mayor, en el cual se brinda servicio de transporte a 
estudiantes y deportistas. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Alumbrado Público, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para 
completar los postes junto con sus luminarias en Libramiento Revolución 
Mexicana, tramo de la curva hasta el río San Miguel, antes de plaza del vestir, 3 
piezas, a disponerse de recursos propios. 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el munícipe Lic. José María Márquez Muñoz, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
reparación del vehículo con número económico 25 (pipa), marca Chevrolet 
kodiak, modelo 1999, blanco, número de serie 3GCM7H1C6XM502152, placas 
JE09666. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el munícipe Lic. José María Márquez Muñoz, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
realización del primer servicio preventivo de la máquina KOMATSU modelo 
D65EX-16 SEMI U S/N 84511 CUST UNIT: EMD503951, número económico 
176.  

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica 
para el pago del refrendo 2026, de los vehículos y motocicletas propiedad del 
municipio de San Miguel el Alto.  

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
 

VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 16 de enero de 2026. 

 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL  


